

## HPIS C106:2013 正誤表

(一社)日本高圧力技術協会

対象箇所		誤	正
P171	10.3.2 b) 1)	$P_t = 2.309 S_y L_n(Y)$ (10.3.4)	$P_t = 1.732 S_y L_n(Y)$ (10.3.4)
P171	10.3.2 b) 2)	$P_t = \Sigma 3.232 S_{yi} (Y_i^{0.268} - 1)$ (10.3.5)	$P_t = \Sigma 3.232 S_{yi} (Y_i^{0.268} - 1)$ (10.3.5)
P171	10.3.2 b) 2)	$P_t = \Sigma 2.309 S_{yi} L_n(Y_i)$ (10.3.7)	$P_t = \Sigma 1.732 S_{yi} L_n(Y_i)$ (10.3.7)